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Veletrh vysokých škol IT Pardubice – Akademický den
Pardubice, 25. 11. 2024
Věc: pozvánka na prezentaci IT oborů letošním maturantům 
Vážený pane děkane,
rádi bychom navázali na předchozí dva ročníky akce Představení vysokých škol se zaměřením na IT pardubickým maturantům. Letošní akci bychom rádi uspořádali opět pro studenty 3. a 4. ročníků především oboru 18-20-M/01 Informační technologie. Akce je opět realizována ve spolupráci s Centrem celoživotního vzdělávání Pardubického kraje v rámci Implementace dlouhodobého záměru vzdělávání a pod záštitou Statutárního města Pardubice. Na akci jsou pozvány všechny střední školy Pardubického kraje, především však počítáme s aktivním zapojením Střední průmyslové školy elektrotechnické, Pardubice a DELTA – Střední školou informatiky a ekonomie, Pardubice. Byli bychom rádi, aby se opět představily relevantní fakulty, na něž absolventi výše zmíněného oboru nejčastěji směřují a o které projevují největší zájem, a proto oslovujeme právě Vás. Stejně jako v loňském roce bychom uvítali prezentaci alespoň 12 fakult. Předpokládáme účast cca 300 studentů.
Akce se uskuteční 25. listopadu 2024 9:00-15:00 v konferenčním sále SIRIUS přímo na pardubickém hlavním nádraží.
Máme již přislíbenou účast absolventů výše uvedených středních škol, kteří aktuálně studují u Vás a kteří autenticky pohovoří o tom, jak studium na Vaší fakultě vypadá z jejich pohledu. Celou akci plánujeme spíše v neformálním duchu, určitě s mnohem méně oficiálním charakterem, než jaký má například Gaudeamus, kde prezentují profesionální PR týmy. Jde nám opravdu o pohled vrstevníků našich maturantů, kteří by však byli vybaveni adekvátními informacemi, propagačními materiály, ideálně i nějakým roll-upem. S našimi absolventy bychom se domluvili, a pokud s tím budete souhlasit, vyslali je na Vaše studijní oddělení pro požadované informační letáky, roll-up na obrendování jejich stanoviště atd. Na začátku akce všechny upozorníme, že nejde o vyčerpávající prezentaci všech studijních programů, které jednotlivé školy nabízejí, ale spíše o praktické, subjektivní, možná až zákulisní informace konkrétního studenta o konkrétní škole. Přesné a podrobné informace si všichni zájemci mohou najít na webu nebo je zjistí na dnech otevřených dveří.
Po zkušenostech z předchozích ročníků vypustíme 10ti minutové prezentace, které sloužily pro představení fakult a naopak věnujeme veškerý čas možností dialogů u informačních „stánků“, navazováním kontaktů, zodpovídání dotazů a předávání doprovodných materiálů. 
Návštěvnost studentů budeme koordinovat tak, aby skupiny zájemců chodily průběžně po celou dobu trvání akce.
Od celé akce si slibujeme optimalizaci a zvýšení efektivity procesu oboustranného předávání informací, kdy jednotlivé vysoké školy mají zájem představovat své obory po třídách a kdy jednotliví maturanti zase naopak chtějí kontaktovat své starší spolužáky, kteří studují na vysokých školách. Zároveň chceme účastníkům představit možnosti jejich aktivního zapojení do inovativního zájmového a neformálního vzdělávání, které má ambici přispět k připravenosti mladých lidí na budoucí profese.


Dejte mi prosím vědět, zda by Vaše fakulta měla o tuto formu představení svých vzdělávacích programů zájem a zda s Vámi můžeme předběžně počítat a zařadit Vás mezi prezentující organizace.
(Účastnický poplatek je stejný jako předchozí rok 1.000,- Kč. V ceně jsou zahrnuty 2 vouchery na obědy po 200,- Kč. Na poplatek Vám vystavíme fakturu.)

S pozdravem
Ing. Jiří Formánek,
ředitel DELTA – Střední škola informatiky a ekonomie, Pardubice
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