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V Pardubicích dne 16. dubna 2021

	P o z v á n k a

Zveme Vašeho syna
	XXX
	datum narození: ##.##.####

k přijímacím zkouškám do prvního ročníku oboru 18-20-M/01 Informační technologie.
	Evidenční číslo přihlášky: ###
Podrobné informace o konání jednotných testů v rámci jednotné přijímací zkoušky najdete v příloze č. 1 Pozvánka ke konání jednotných testů v rámci jednotné přijímací zkoušky. Tuto pozvánku předloží žák v den přijímacích zkoušek. V den konání bude ve škole vyvěšen seznam žáků s uvedením učebny, ve které se bude zkouška konat.	
Pokud uchazeč podal jednu přihlášku na naši školu a druhou přihlášku do oboru vzdělání, ve kterém se jednotná přijímací zkouška nekoná, bude uchazeč konat jednotnou přijímací zkoušku ve dvou termínech, a to na naší škole. Do celkového pořadí uchazečů se započítává vždy lepší výsledek.
Nastane-li vážný důvod, který brání Vašemu synovi konat jednotnou zkoušku v řádném termínu, musíte jeho neúčast omluvit písemně řediteli školy nejpozději do 3 dnů. Za vážné důvody lze v tomto případě považovat např. nemoc, karanténní opatření, nemožnost dostavit se na přijímací zkoušku ze zahraničí a další obtíže spojené s pandemií. V takovém případě může uchazeč konat přijímací zkoušku v náhradním termínu.
Kritéria pro přijetí jsou přílohou č. 2 této pozvánky.
Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí Vašeho syna bude zveřejněno nejpozději dne 20. května 2021 v 9 hodin pod evidenčním číslem přihlášky na www.delta-skola.cz a na úřední desce školy. Před vydáním rozhodnutí ve výše uvedené věci má účastník řízení podle § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb. správní řád, ve znění pozdějších předpisů právo vyjádřit se k podkladům pro vydání rozhodnutí a to 20. května 2021 od 8 do 9 hodin.
 
Upozorňujeme, že každý uchazeč musí mít po celou dobu pobytu ve škole respirátor splňující příslušné normy, např. FFP2, KN 95. Podmínkou pro umožnění účasti žáka na zkouškách je předložení potvrzení o negativním testu, který byl uskutečněn v posledních 7 dnech. Žák nesmí vykazovat žádné příznaky onemocnění COVID-19. Podrobné informace k testování a možnostech nahrazení potvrzení o provedeném testu u přijímacích zkoušek naleznete v příloze č. 3.

Pokud bude chtít Váš syn opustit mezi jednotlivými didaktickými testy budovu školy, musí s sebou přinést písemný souhlas zákonného zástupce.

Ing. Jiří Formánek
ředitel školy
